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ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 

 

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezoito horas, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a presença dos Vereadores 

Anderson Machado, André Luiz Amaral Daufenbach, João Gabriel Abreu, Joaquim Paulo da 

Cunha, Julio Jacob Broering Neto, Luciano Leon do Carmo, Marcus Vinicius de Abreu 

Martins, Nilto Lehmkuhl e Sergio Yoshikazu Itioka, o Senhor Presidente, Vereador Julio 

Jacob Broering Neto, declarou aberta esta Sessão Ordinária, secretariada pelos Vereadores 

André Luiz Amaral Daufenbach e Anderson Machado. Após ser lida e aprovada a ata da 

sessão anterior, foram colocados em votação: as INDICAÇÕES nº 285/2025 (AUTORIA: 

ANDERSON MACHADO) - Manutenção da Rua Assis Antunes Alves, localizada no Bairro 

Vila Santana, tendo em vista que esta por não ser pavimentada apresenta inúmeros buracos e 

irregularidades; nº 286/2025 (AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) - Limpeza das 

caixas de captação e das tubulações do sistema de drenagem de águas pluviais da Rua 

Augusto Pedro Schmitz - Bairro Canto dos Mainolfos; e nº 287/2025 (AUTORIA: SERGIO 

YOSHIKAZU ITIOKA) - Manutenção com o uso de patrola e a aplicação de material 

apropriado na Servidão Bernardino Manoel Rachadel - Bairro Sul do Rio; o 

REQUERIMENTO nº 23/2025 (AUTORIA: ANDRÉ LUIZ AMARAL DAUFENBACH) - 

Requer informações acerca de quais medidas têm sido adotadas para atender às solicitações da 

comunidade referentes à instalação de redutores de velocidade em pontos críticos do 

município, bem como se há estudo técnico em andamento ou previsão para sua implantação; a 

MOÇÃO nº 13/2025 (AUTORIA: JULIO JACOB BROERING NETO) - Congratulação aos 

Senhores Allan Dhyoni da Silva, Aloé Ribeiro Gonçalves Jorge, Éder Rodrigues, Eliezer 

Vargas de Oliveira, Fernando Arruda Alves, Henrique César Trilha e Jaime João Da Cunha, 

em reconhecimento à atuação exemplar no acidente que envolveu seis veículos, ocorrido em 6 

de agosto de 2025, na Rodovia BR-282, no município de Santo Amaro da Imperatriz; os 

PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA n° 64/2025 (AUTORIA: JULIO JACOB BROERING 

NETO) - Denomina Servidão Isolina Filomena Wagner; e n° 65/2025 (AUTORIA: PODER 

EXECUTIVO) - Autoriza o Poder Executivo Municipal a Doar Automóvel ao Estado de 

Santa Catarina, por Intermédio da Sua Polícia Civil, e Dá Outras Providências; e o 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR n° 23/2025 (AUTORIA: PODER EXECUTIVO) 

- Altera Denominação e Atribuições de Função Gratificada da Lei Complementar nº 51/2009 

e Dá Outras Providências. Todos aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente encerrou a sessão às dezoito horas e quarenta minutos, convocando todos 

os vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia dezesseis de setembro, 

às 18h, no plenário desta Casa Legislativa. 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 11 de setembro de 2025. 

 

 

 

 

 

JULIO JACOB BROERING NETO 

Presidente 


